MC

MIUJS




joll

jol
o

r

joll
e

jol

10d

2222 FAH 2tz (Music Therapy)2l 50 242 EHEO| X|=0j
T AEE|D QUL Seto| 2o w2t 2|0|A| CH7l= U0l CE

A ML ASIN?



[o| Ef 3 2t A shafo] 2| A S 0]
AE2EA 7t50l E11 oL
H Zgndol 23]

-

n|Et kAo FE| 2 fEe A|A £otX} glEfctAE FaA 0 By
M BRE AMES X0 AstE Eao Ao 25 AI71H SHRACE.
| Ef = IHEO| M| (B0 £1, MAE =5 #A ££ vl

=2 T 1 -
£ x3l2 21 LEISASHIHE JA| s1ict.
'c_'?l

@oIM 7H2 A 7| X ool 43tol2 YHOIR|E Z|SkE, 2%, HE

OIC}. Of7|0 3391 B i=p| 8t AALSH S BF
]

|=I

N
Pt
i

|O

 AEOoE MZIE|L= AMRO0| ©

|oF

g

jrg—

X 7712] Etoii7t w2k 1= ALE0| k17| $18t E30I X|AO= 7HE | QiC




Y2t 5t ol (12), LK), AHCEH), (1), M (B), +=E)et= =0

MH|7} ZAl6| S E6jjof & nIHo 2 of 7{QHC}.

_9.
.9

* 7|EtOM ZOLE = ot SELEQ| X0]?

(i

AM &

N
m
[r
21'
Fl
i
E
[ J-l.'i
|0
Hu
Elo

sio| ZI0[7} Mo 2 = XS 8 2E}
H 2g}7ICl= A2 2F & olL}. ‘ \

6tH == 'O/ EfE % 2 X859}
01IA1-=.'-E1 of TN 27{7IH
EEW =74 EH EOﬂM 12um|| &
= ZEIAM e ZEE £2 0’8
O| L}2C}.




u|Otke 22| HIZ

oot = oA UHSOH ASM?



mjoti- ot Hot MZZE Hm{EAL

42EtH Jt2h| 1SELHOL &
S TOtA $o| ZO|E S|
1315] 2814 E|0fQLr}.

R mwmﬂm .f“

log2 logZ e o log 28



=
M 8ol 2012 =HoHR S 25| 2614 SOIUCH 0l S
2tato] 2 18 HAHEM (IS 22 EE 2=
oio|l Zo] L 2L 22 L 23 L 24 L

=71 logL | log2 + logL 2log2 + loglL 3log2 + loglL 4|log2 + loglL

Ol HE EUIZ JI==0l AHEH ANZ=0l &2 20|
LIEtU= OcHEE OHEY 22 & ZL.

S S30l OE #ed=z2 &2 20/E UHEUH=E S462
AN=z=gte==8= UEHHLYD, HEI2 S )8+ 1=
HAI=C




SELEL} £|7] Of F0f

8
75 =2 'E'22 10cmE SHC} S| E 7 EjEO| ZO|=
20cm, 40cm, 80cm, 160cm, 320cm, 640cm, 1280cm, 7} &£|¢§
12.8mL} &£|= 71 T|Oof 7} |0 DL

dajM mopy =

X=209| sio] R7|2
=4 SICHEX
2| E Zte MS AIESICEEX] SA

oo} 0| ZIo|E X HolL].




A= O|F{H RULY.

= 2t Al (B) 9 8(7)=

5= Lo oo

137 9]

Kir

271 2F 37§

d2 A2

L2 3742} 54,

Z4d
|_

4l

13 & = QChA|D| I ELEX|o| £=Fo|C}.

oF

U, of
3,58,

HHO] 574
FLt

a
A
o

740
O —

F 48t0| 87,

E|0] ALt O 70 LtE

O
L

J

30O

Of

ES

L
tzl

=
—

210

20| 10/

=k

29| &, 0|, €0[2| H|

A O] HEF
O 1 L=

—t

7

|

=87t

0.618, =0|= 1618=

=
-

ot

HEO[ S 20N =

HHO| = 219 =M 2t

XOo|C} 2|3 =

Lt=



2 A

|Et21 2}

_.-"PF

1(%)

=)

Ere
=

——
|
|

.-r-""'_r_'_‘-
T 2/3(

__'_,da-"'
.-_"“-.

'S




c=% =04 = g}
1 2/3 (2/3)2 (2/3)°

D=
e 7K\\\

= 0|
(2/3)*

= Al = IO =k
(2/3)>  (2/3)® 1/2

Ag ofzet Ze 4
olsf 2Mx|ofl 12|
g3t 2t

Nne o

'.ITI.I"E IE’EEI' 55 ;I.%
0|2t dZetrt.



[ HAS SHO EFM ]
16M|7| A S0 o2 ML Sxo| ot7|0f AFRE|= S A 0|LC].

7|Ef 22| MEFEM O ZlNtX|e] Zo| S 2+ LOIEH L1t €Lt
(6 EZ mofo| "E” S7of| X1 )

[l7g

T g 8 g 0O | m IO &4 2 2 Al | K

62.8 59.2 56.0 52.8/49.8 47.0 44.5 41.9/39.5/37.3 35.2 33.2/31.4

O] X Zo|E HH i/, Y/=4...55 ZEINX|2| Zo|7} ZI Zof
MICE2E 7l AS L+ M5O 9F 09478 =2| 2X0] Lt2Lf.

O] HS AstMoz Mol utem 2apzk mjojct A| ZFE A =&l

NEX|2] Zio|o] H|zt M711 1 H|(r=0.94) &= Axsio] SH|SH
(arMn}) 2 O|ECH= HE o|n|tr}.

=, E a, £# a*r, 8| a*r*r,&l# a*r*r*r_.... & a*r? {12}, r~{12} =1/2




DiEtngtA Aot 3E 4 E delotH ct31t 2Lt
=y o] i} & at A 3
nEfn2tA SAH | 1 8/9 64/81 3/4 2/3 16/27 | 128/243 | 1/2
Mg A | 1 (/222 (/242 | (/2572 (1/272 (1/2)072 | (1/2)122 | 1/2
NESE 1 9/8 81/64 4/3 3/2 27/16 | 243/128 | 2/1
¢ie| Zo| 1 8/9 64/81 3/4 2/3 16/27 | 128/243 | 1/2

%) 2l : (F2l 2u)x(2/3) =(2/3 + 2/3)x(2/3) =(4/3)x(2/3)=8/9,
o} : 3/4= Y2 x 3/2 (T} x2/3=1/2 £ )

ol 2oM E= AXNE
oio| ZI0|Q} XI=+= diH|g|stC}.
19| ZO|= =2+ H(:0HH £+ H47t SXt+E)S O|F =6

HH2 S80| "E & E”

EX}420| ElC},

o
o 3%

a2l

¢io| Zo|7t1,2/31/2 € Ij
9| elol FIESLE (1,3/2,2/1 22 £30| 10|11 ZXt7} 1/291 )




DlEfnetA SAH = FElF

|0
jo
Ll

10
il
Hu
Hn

o QCt.

etlog@axb)=loga+logb e} Z2 21 a9o| 22|

, 28™o| ¢ : 58 +4E -> 8 &

=
2 count El HS 1)

(*=
XIE20| HIO & :3/2x4/3 -> 2/1
log(3/2x4/3) = log (2/1) } ZH0]|
Sxo| 3t} FIELH|o| Bo| 23t40| 9ialQ} Zto| L3t}




UHS WL FAOUM £
g Atol2] Hz|9l 20| Of 0| H|Zol MECHs S LOPACE 0|0 T3 3
&2 of2f 7tx| 7t oLt TERMRIATH T AKO| ChIZHM Sals 4| HEs

A2|7} 3122 O|2Li7} EH320E Sals 0198 I SHA MZBHM AlZts}

AL} SHC}.

OftH siot77| = Sist R0t M $19| Zo|7f 2:1 ujf 85 O] S XIO|7} LEt,
3:2 Y ofj 529| S7KX}0|7} Qoi, 4:3Y O 4=90| SHHKXIO[7} QUSS BHASIA
Ch. J2|n £ ™2 TIsH|o| AUt XS 0 & {STICE Sk 9lF &
ot & 4k 2t Eof upvt & ol2gl= A2 1 882 s+ |7t 42 2:3, 3:4
0|7] WiZolct. AL 2 5 & 2t 8l= 3 TS+2| H|7} 8:9 2 Z|2SHli+7t

72 L} E|7] W20 & o E2|X| XetCt 2| SCIS 20kl 7| FE =|ZE9| 0]

Zil= mlEfngtASHI 7T 2Xof gtst gjstEol A E o HS 2 doFHe S

ESH I OIEI:.



BWV846 HIS o| XI&E otH

(8=2& ScHH|o5H A1

H.
T

H




QoA o = HiQ} Z0| 2| A9| HetX}l mlEpefA = AMEO| 70 E7]0|

[ -

Hot 510| Zlo|o| H|7} 7d==H| 2:3 QI S5 ST X5t StLES| SAHIE

ot SOMEE SEY f|=2 dWstn JEfE S HOLIH ot JEfE otefje] S
2ot S0IM CHA| A[ESH= SHe = of SEfEO| ZA§ =83t 8L O
= =7 U O =0 &30 ChA]| =8oljofoh=s 20| QUL

Z=E Hf= o OiCt CHA| =& S 5}

2

r
El
m
kl
Iu
| >
lo
ojo
X
Hu
e
-
ot
?I'F

1 5o 2XXK0|2H= HHHO| MZ{LIAM TEFNEIA S2H0] BaHS CIA

dgL} Uotn) 0|3 @=4o| 12H A 20| Xt2| A E|QiCE




VIl WA O A =R
\—“}L"H 0t N

2 7|220 28 H +=06lA UHEHSH Hr I=||01I OlofM B = SO| Fif=

o] x=H
= AXoHA| FICE patA AFERO| {7} OfF HOtS LT'_ KpAAEHA =7A 5|E} a

|
g2 7|0 M = #910] E71set THES 71X QL J, =&

£ o Hels UMY 2N = BRl0| S7ts3HHE A0|7| I
= CCE)0IM MZEsHAM 2= Zaf DCE|)oM FE= A2 247
ol CtE Fut+S 711 S8 ER/E °H2f SHESME 1= H1I0I¢801IA1 E
28H| 2 Fit+S B¥ot7| =0 7|=80| HotH HN 582 Fuj+S £0
HFP =01 EICH $OH7|LE Aot SO M O[2{3t AIO|= Atzto| 21| 81E & QICh
Az 2 o] e R Fot+§ XAtULEA ==Y HHF£ A0|C. J?JHI 2=
?_|-' r,_lol.ig EHEHE ZAHIOoI 7| = Zte =2 2o X720 Al A& ol k|
Mol CtAE 71X Q7] I20| =HSE Al20t= 70| E7}=05}LC}.

g A5AE0| 29| mlofi A Fo| ZFM HEEHEE ¥o| of=0l 0l=
e f | SHE %iﬂ 2tsto] O Li2A| EhS 0 Tk HErebs| 7F 2o x|
9*2 QOIME B2 ES ASOHA| B A0| FCHa ThCh S5 o 94717t &

[

3= 9 ﬁEE o0oF 7Zto 7:|o A2 Al2SI= HO 7-|*E'.IX|
=

L= H|Z9l Zd0|C

|'|

Ir ot r
B> A IJIO

Sl
—

i 12

E



* zogot S0 2

= LH S=Il= ==SE1

w il oF L o W o o
1 MiHz FI‘J" b A s & & F & & F & B

L]

§f FF Fe& FF TS & S5 FFFFram

S S P T S PEIEHF P FEEETF

:

s{o| Zlo|o| H|0j I}2} SX0| HSICH= AL SiC| tstoM o] FI=
=0l FujE ZESIO 2 M IfSOIS = QICL (XS (For)s X E
°*01I A s 7o Tl HzE TR = A8 SiL) AR S8 =

|(7fjH ot Hl) = 12[Hz] ~12,500([Hz])




=4 ZFut4=(Hz) oxo| Hlg
£ C 261.6
g/ = 1.121
4 D 293.7
o|/g = 1.121
o] E 329.7
I}/o] = 1.059
o} F 349.2
&/1a = 1.121
£ 6 392.0 =
2t/ = 1.121
at A 440.0 M=
Al/gf = 1.121
Al B 439.9
=/A = 1.059
= Cx 513.3
20| 7}X| = €79] H|&(r) & 1.059 2} 5t X3 (a)= 261.6 0|2} ofH
Ml F=al(X5)0| 24| = ClS 52 20| SH|=Yo| 247 Malsic}.
EC O] E mfF = G 2f A Al B &£ C*
ar™0 ar™4d ar™5 ar™ ar’9 ar’ll ar'l2




[ Of2H “L="of of SEfE 2{o] “E"2to| H|E 2:1 9| 28X TE ]

cC : (C*

ar"0:arnNl12 =

X=Z2EH :

rr0:rAhl2

1:1.059/712
1:1.989534714185891310...
1:2

ofci "="FE 2|2 "="MX| 8885 Eol= JEIE = CIEl0{2

Octa(8)| M -cf



2SS (2=312: C code)Q| H| :
1z 22 &, O, & 3730| &2 W= =2l=0|C}.
o=, Ut S2kE o}

=
|82 £OIH, W3 S2i71el w7t &l Sul4




£ C =ar”0 2} S}H
C# =ar*1, ¢ D = arr2, D#=ar”3, O] E=ar™4,
u} F =ar/5, f#= ar”6, & G=ar/7,
G#=ar/8, 2} A=arM9, A#=ar*10, A| B = ar”*11,
T C* = arr1l2 =2a O|L}.
Ol I rA12 =2 Of|A{ r = 2A{1/12}.
E =ar*4 =a(27{1/12})"4 =a 27{1/3} = 5/4 a
G =arr7 =a(27{1/12)~7 =a 27 {7/12} = 3/2 a

ﬂl}

majM £:0/:2=C:E:G
=a:5/4a:3/2a=4:5:6 0] E|0{
74a 7|2 HQl 1 3tg0| Fak4e| HlE
4:5:6 O|Cl. (H=H[ o 2l & A



>4 Cf

=5

L

2| A|(1768 ~ 1830H)

FIF 1 22 200N 7

—
®

AL
1

LIk ™ol

HOORO] U<




—r

A HCQ MNoS HHH I M-=HOo|Mo| C[X[H

o
—




N
fo
m

°
N
=

2
L]
|>
[m

I

HF2 £ 3 ( Bartok, Bela 1881~1945 & 7}2| 27} L}X|MED|Z2 24 SA):

o

204|7| 10| BHEIt XHE 0| slLtE B3| 193610 FTE'HO

flet SA'0AM AlZ dl=0) F2 ALEH
Eo| EE
o i B |

HLEK| 20| ALg)2t HE B4

o dAlo| EYME 0|2 X} QL)



| . 1=1dd1=11111 =103

= | = | RAm | = | 3500 |



o N T H
— <l my
_A_U_%LE ﬂ%.m _Lu_wmrv_mo_:
0o]  FOr Ly
~mo oo
S el ]
> 1] ._Lﬁﬂ%omﬂ_m
oD . o|_=__=_|._A|m_ o
N Higr <
il 10 K™ 5 g
TTo3Kl mﬂlm.__uh_u”_ 10051
ol B o
o TS H 1RG0
A B4 OTeT gy
S HR |UE A_lmm_“_m_.._
T LH<H x|_._.muﬂm_= .ﬁ
i R T<HM=E
1i00|F <ol HK T o
TR [E g He




A
T

Ho=Z Liy D, 34000 = CHA|

H

F 7
HE0| 34 OFC| & 13. 212 LHFOf T ELX]

34. 21 OtC|
=
L

S5

PP

=




S (Bach)

7} Ht

5

fol

H-

Klo

H

ol

ol U
 o%
H M
RS mf
Kin S
i oju
o K0
i &
K S
<K il
Ar M
xr M
. of
Ll

! w_m
Mo -
m m,
< >
=
QN

F719| 7|'E8>2 Hi=2| Cf

M>1 <

X8 st
o| 2t of

N2 2 REC))

B




7hE <BEH2I> HFTS HW, 5 3230 Y oY

225 327H %_ X|= X 3(ground bass)= H}
E

ELL
rin

O™ ALt I, ﬁ—’.‘—-l'.—%% DE3ZM AODRE O|R1
A=H, 424 ME CHE 842 FoolAM XtHAE D =
2| el S&& TS0 QUL (0]FEY / SYEETD



Ha== BWV98S, Xt

(J. S. Bach), ZEH| =23

A% HES

Al EF

e
St

2




APl =X

— L A
-

ol =

OF A
|

O
=

hann Sebastian Bac

10

f

Hi
AN L

= HfoR/t

[0 7}

2
Of

M * o1+ RN
0| 2R3 0|u—

S Oz muﬁ_wz
o' HoHOlﬂuo.._lur..u
113 HROKF1H 2 !
K o1<0GK=<1-
<K W______._mu ”
rd S HojnJp8!
=~ JJJoRl~Nan

o |
o Lol OF

o ™ = 0lojio

| _A_.OI_PI :..m .Ao
H e il S



English Pi
Concertos).

o
H

LN P~

ol O
|_ AN —
=11e]
1

0f

=
1

0

T
=
[=)
L
S

samkeit'O| 7H H,_PF%El_T_I, BWV 1131}

9
<?| =2}

2ot 2E>0[2r=

O] =ICE. BWV 1442} 1450 A
30| S¢

AH
o

=

IR OJAF=2 490¢C|(7 * 7 = Holy, Holy) 2
enue

AO| 7H &

H} 19

—

—

t7F 840|C}. O]



Die Kunst der Fuge N _
T — Contrapunctus 1 Johann Sebastian Bach (1685-1750) [ BWV906 %l'*ol'-zl—ﬂl- —'IiL 7|' C |:'_I'
= A A 0|

=

Stinune 1

= Tx o r o
= T T = *_w T )
1 1 T . t o
T T T T —T I
T T T
— -'-#—"—
| I —— — I — —
—— —T

Stimune 2

Stimme 3

Stimane 4 |2

H__h MayaC plays the Bach
I Fantasia in C minor BMV906

———+— http://youtu.be/IKgnwUgVb Q

g e T
Shil PATEINI Yy o 25, TP Tl
Salaee = - TR ——— J -
- = a1t T
5' PREL7N 1 ‘ N’ t T T
T ———— —— —
e Ml L N
s S
\'. ;r 2z ". e o v | 24 Bun e o 2 = n" —
- __ﬁ‘ 1 Eé. ¢ 1Y m"i ‘“‘HX,W e K= o = Ay v
" ""Qvg-fo-PvI wg 3
= .
=
—
]
! Nunnerieaung i Autograph — numbering in sutcgaph \



http://youtu.be/IKqnwUgVb_Q
http://youtu.be/IKqnwUgVb_Q

- -__gl 0 =Kl — N0l
@) ) =

== —U[0
o= ' =% B0z mhinn SIS R gt
=S X ] - EN(IneY
= .n__L__ﬂuﬂ J|uuna_.m.u./ mmwa____o__7_._7
10 Ol X0 |_._._| —_ Joll : 1 T0+n—r
TRol m.mhwmn:T Olgr= & A_.____F KOoT0lo
B 10— B [0 L TOf | <0
O_I A_Olmg KITHo —
RO Eguetl  DolpBo
Paz iy foksS  Sadet
ST T WO Spombiy
o oTUE e BREEEN
mMmﬁl O U o ﬂlzoul_,lmAt m__\.wo__ul_b/ <
=N Oltod==yn HE K H_A_.WH_WE
= I = e EE
K v = o4 K = o= e
S=n Uy kelE leomoia
WNSTe  meol Tromw 20
L < g o < J|JolIN T 5%
ACUTOT et FoT
pH= o Mop 5 SaEkeTs
a_”_?_ﬂAl s I _=rHun.=2 ™ K0S T H
Ny @O A et
N o1 KL 25 A ajior MY
HO! oo 81> o L._o_m._IZM_H_
O_h N Auu__l_”_E_Ell__ll_ E_._OL wm KD = olo
roiH- = Ty il © — =5 _d_
=1 K ofiisy I BT O 4 S Elsol
|_IWE._ E.__._._Iﬁ_/ = A_|S ) |_._M__”_=_=_ ~
<o <a=l pIE STy
Ar o= . HlE — iy N
R ol LA =mor 0 K80 N T gt
T = S S =4 8ol
oIS Bz T Sz Zodl
_____l_ ] |_=._.=_|_.7|_ KHo '3 rXs0 o 0
0 or mTo NTKRE o 7 Lmrﬂw T Jlojpo3H=
— 0|~ DT A

ol od AT W@l |7r._ﬂ_u_._._LOI._m|M A_lm._lﬁwm_._._._ m__m
< oy ot T = e
Tpo OITRT  OlOROfE  Glol< o



2AEZOH TR

-4}

| S N n-h

-4}

[—4l}

-4}

1™ &
||1ﬁ N
IS
1] ~
Il
T WU
=

[—]

et

2]

[

(=&

=

=

- =3

md T T

M

M|Whr

T g Y

= T

I
1

al
—-
| fan]
T
b

- Y

o

*

1=
L[| =
Uk
ENNIN—
Hl_ Uk
i LF
nb =5
SN
H Ul

o — —
g 4

| N

]
chel 3

y

%

Ot

E|

. LA . A L

=

T T W O ¥
EA N . O O

i

T T W
i non nhon
EAN A A FA

;

<

nuj

=1

il —F1d.

i

—
| fan
T
[}

|I.|_|1fEn_

|I|_4_lEn_

T LD

B 4

oll

A[d

3k

K

e

ol
Q!
— J
~ (@)
o~
H B0
—r — ) —r—
ol Jodjo

™ T
=i | | [TT™ =
=
= [ meoH @
M L
=
-
B | {Hommsite =
=
| | =l

M TIT™ o111 I
= 1 0
=
-
R 11 M
ol [T ok ™ o
- ™ i
]
| iz | [TT™ iTo
o (e s
. T = [T

1
ﬁn__ —1d. @mlw.nv —

s w s

- .nJhr F=n - ﬁw—hrw_ﬂ._ ]

™ <l




-

!

5

15| OtH O 7| &

Wi FEEI Y CE

ISt =it A=

° ° ® @ }:}

LEE

0o
B\ W ‘%

mE N EX
Hinm..erebtrg’ I v / GEE D] k,r

.&



.m._

i

=oto|c}.
BojA, £2

jod
joil
HO

F

al

2 XH(4/45F KL, 3/4

=
| —

O}
=

O] Uj et

Za} Zet,

jod



)
m j04
L] kiJ
o$ ol
R 2
{10 Ll
W Moo=
o mx MW
s M D K
]I oTom YT g
TN ouml R
of =< om 0
= w0 NT g
T <K ogF =«
OI_ Eo m n _"_._ﬂ =___=
x Ko A g
S o™ o o
of ¥ O] ._”_.._ Eo Eo
0 $F o O 0l0 — WO kd =r R
olo N = olo
* * * *




9l

AL
20l

St
cosiwt + 8), B siniwt + 6)

| 22|= 37

Z2|0j|(john Fourier)

2=
| -
L=Xe] Yo)
= ﬂ—

ol E <
=_=_ {0<
Kl =<
<002

<

jod 3l




7.

o]
=2

| 1] 20M|7

. Ef
@ 218 OiC] @ 344R OHC| @ 55#K) OLC| @ 89 MY OfC]

[ Feedback &4 |

O &Lt

=
h

SUR LLEHYH?

)

=3

=Ml 4]



[ Feedback 2X|°] E} ]

w .
eyl
10451
,IH_M
O_l_h_l_._._ )
E%x_.
=.__|=._._ =3
=LA EE
gl o
=ar @
o—_o ©® -
IO AT T =
M. B
JdRO =
TR Tlo
SIHS A7
HiO=T U @ i
Kizod R
orsm =i
Brw oo
moi B E
—. o Flz
Oljgl® <« "
Mo 2w
K gy O
nordll g ™
MA_H_._ O Sy
Nol B ST
Hﬂ_m_o|_mz_._ m —
=R N
Okoro o © OH

e Lo OI_
-
io =)
o ml —
% ofru muﬂ
— od
Lo
_.._o_._._ (o))} Lll_../I
_ =N N
OIE - =l
RE O {0
LM T
nR0 10 —O
-k ﬁxﬂAl
Z<AT o
Jol— = wf0 ol
Har g o
nrio o7 ML,
o .AL —_— ﬂﬂUl
- m S Ho_n_
N < Ha
I.|_._._____._ ﬂ.._o Y
N < g o L_n._
{Her ojn
=3 <4 E__
HKF_ ol
xTol_ o oo
o0 R
- 6l OFl
I od — Nl=—
oY N
NOFN e
=ooE ol
OHfol O ORKH

(o)
. B
- ——
u
oow
|_./I -l
> M
< ol
H {F
Ly (ij
ol T
kKO
olo or
—— e °
X Hor
M ROy
wm s
) A ojn
L TN
w o <
Kd T
op ~
- M_.H _.__o
ol o o
o7 KF
— Ol
n
=

K K
OH oK



_I_'c'>'I-I-| |;||-| 74 3]

AO| &

=5 Eol1 0| F & a0 #

|g2] =0l 3SE S B =

Mo N CHQ! =&

iple): £ " £ & Xl £

-T'—HH-?-(C°m'ET°P|:}mUIt P | 0l 3EE %45 YslD 0| 5

= L e AlO oo

£ X AZHYS . 71 o|de| o| B2 L}E}

;_OF_Jl\_(COmmon dCI,YJI\SEf_T)I_E e 00| Ofkl b2 #|5}0] 24 a/

Hchger+at sk Zol4 ): & 742l = agt e ostA20|C)

©alA tional number): £ = =2tolX| = Rota

Lj o] X|= . og|$7 oLl =E =2 SR = U A2
2 % BN gals . M EBIRE U

ol as tic Sequence)- For T oT T AT Sol Ak e I e Ty T

S X+=g(Arithme ;7+o| = g0 | [ ZALE 391 SX} 4

®oro| a0 U A= I:'|° X sro g""f{n-l)d olcf.

oo ot datar Lt o5 Tridolwea ot nm
SAr2fa o defs S*ki7} ; e SAT TX| = A™S A2
(c)>|l:|-. Hgo] a OI-Le;riC Sequence): 510| E|= 2Qo|C}. 07| A 2K

m S S —
SH|+=2(Geo st &2 33t ZHo| C2 128... o|C}.
®orol atoj %.;g% SEER cyacie 1 2 4 8 16, 32 iiild"-)
KEEEELY 2 Buage| SURE arnin D
= =
=H| 7} rol TE .
A a0l SH| SIOn) t = sl4<o|ct.
% 318 (Harmonic Progres R a0 502 mapaeol
Z3t+4g S XL gol £ x5 _iE F st 2,4,6,8.. Skt
A7t SA+=EQ 2 ZtZto| A& F|6lH
15T 1/6, 1/8 ...2 {42 & A 012)
12 1/41 ' =& (THIONE, sfittat7|olM & 5 U
=
o2 LR [ go|El&= 9 (T
olo| = °|'°| °Fo| IS

0 :1, 1,2 3,5, 8 13..



S_ Soinas
= oD =0
oR! <0k +

EL Iurll
n_._ _. 0 o_h_/m_h_ﬂ_._._._

=3 ORI
=" OFRMolxr=
ofJoF S mO HH
5 ok o_____.._A.m 2 s
— - S2n}- [ |_V.m
IR T, 0 B
|l =ﬂ0|._ —r o

job HIJJoL” " ST >u- |
N )

- U

ol
<0 M BOoT oK kO

H W W olg
S 8 ! <3
S © o~ MW
ar N NFH Ol
— = = IHR<gl
of 9o o <
H H HK m._mo
K K KFOH o Ky
> X X~ .Dr=__
SN |
A H Hsar
o! o< OA\} 7_|WL
H =:_ =;_uw i
ol Ol OIMTL
<y 2 % ~ olm<

S s o TS
%N%N%Hmﬁ
ACRIONICT T
olng Olns OlRs )
obs A oS Sl
oFL{H oMK O B0
Mo Hgn BEn i
RO RO__RO__ <0 =
or1OT GRIOT GROT Al

= Eo_. Il _o_. 1l _o_. xﬂu/A
ofl . ofl . of =350l

o .9 © .1

oF 95 27 arifon

Zoll Ooll 8ol X00lInS

ol
[=}




[E] LtO}717]]

u|EfdetA FEe|2| w2l

1.

104

ol
1|
<l

THoll A{Ctal oot

o
=

|2 A2

=
= Xt o] 7hX| A

ot ofL|a} Lt

S HH
= 1=

[l

ot

F

nl



B2 =88 =0t= €32 Fu THHEAM 24 S AHSI, O Hxt=2
HHe 2F o

EfnctAo| o= ot 1 TAS 2|70 =25 Z5HA| A
Ct. 22|5k0] o] k2 MES 2| £, 244 SHEOM M3t SAo =A

4
o #X0| £|of EC|0 HX|H "iCiutz= 28 F9|°| 84S v E|QdC}.

O Ef Dt AT AMRS2 0 AMdS €10 BUEXISS Hliofl Bl Al&El S
O 2 D|2| m|thA|7| 1, DEfnctA S S 2|otHAM HAZED|OIFoE £

= 2oLt mEfaetA = HEIEEO0A HEE|O AolfE|n QLY.

ag|A 79 F9 o A 19| X F = of=E7|H|H| AT H|Zer 20| QAL

O mjojl mlEfuzfAo] stu= SE MM, 29| stut= a2|29] of7|X 7|0

E0{MAM 2F 2002 S



o|Ef A2}

12 2 Q%L

2

SorEQl Yty =

—
L

t= ol 7|==

C

o]
-

FE29 FAF)E

!

o

2HAof

2|0 F0|A e =2}9|

]
o
B0
_ oF
- ol
0 o
g% W0
10 0
K
ol m__ —_
joitl nlw M__ i
0 T o .rr__
ofr o r 10
ro -
- W wr o
fod I F
' odw - 8%
s, BB
= A|_ dd KO
N = K-
ol = S
i =0 ofn
un Moo
R
o oo U
o KRR
gn g -
I X
T
ol < S
of o & dol
] U0 jr oH
go I &



2. i|Et D}

ol
K o0
{K761<0
ﬂﬂgﬂq
ofony ™=
Solko
ojuKOzr
HOTiol
ojligi=<
udRMoT
El= 3
Saord

ELL

JEiE =71%| Ext.

o

e
O:

atal

=2 .

Etx FX| Zet.

|2 =5 ¥27|%| Eef

S =
@l = A0

pyrs
o_EMAT _._._._

ﬂ*ﬂwmQMﬂLl
Mo M 6! 0 T< 37 Lo HK g =
AN ONOWOO A

2 2= 4% Ect

12. Md|of|A| &2l XorE Ee FX| Y.
15. HrHo|M YolE = F2 Xt=0] HX| B=5 A ES Tzt

13. TEX|OA 22 H'E mj XYof
14. 8 HolM HESS 2X| Yzt

11



2047] £, MY STZ7HE2 37| YUFO0| YR BHYT 7|5 ZY0| $AE 7D
ME2 Sos HHe 2As7| Qo s SO UAIS WHAZICL

3 I
dejxn A 2 g ofmof ojsf F=& Fx= S40|C

O HE ULHQ ATIE S0 EYSH: Y2 HE MEE HE QUCt
204)7| O|FO| = #H| = =g} &

URE MY o0 ZU
J2Lt YU HB 1S
T84 gk IHe MY



Ry JolH Eril
_|l.|I_L S .ﬂﬂ__.mL_..Mow
s HE KM isun
=—jo0KT  TKT | of
Hr8%T STE
Koo JomK
= X4 OIS unma
.tuTo____ ....A_.ﬂ._o_.lu_._
L__”z_ M O
SR G
. OFO= 35
._A._Ir .AOur = 10 _A_.h
MEAE___l__A_- H__AHW____om.
mﬂm_ma joll N.._ME_ Ol

ojuHr "D Hr~"

< Hodo

e =._._|o.._|.=° o_ﬂl o
-r0| 21 m = M 57i6)
Il of UWH=" i [F]ulr
AR 3IE oM
oF M 5T

ARl @
Kroltol MUoFr

- %l_._l

o 7
Ty T
JJHodz, D
SR Y
no8d ®o
HIR ST ooy
Bl m T

froll B
Kool { | e
wRdo] ol
]

eI
~ollll Tl

waly  FE0
—_— <gJdrd
Aol Hhm




Hol XE

4

e

o
20}t (1930), 6 S

O] E2|L= HIZEE3

Holo A B&x gl

1930'ALHof| o]

b5
A

'ZHEFE} T

PR
o

jol

C}. 20pLjo}

b

jod

IE_|-A

P45 3 5 (1934), Djot AE= ‘0323 AR 2A'(1926~1937),

250l $of

4

gE

o] |

md

dgiLt FAELHE 0] A7|2] CHEXE 1936

7|, | 2EtE 7

joll

0

ALt

FEH HAX et HEMO
H2 E30HF 204]7]2]

7t @i Z0|Ct

My
0
olo
70

H



~

0
olo
S
<F
LHo
=]
|
=)
Hr

<K

N—r

: Bl

g -
pagr?

T —~
il U0 3
< 1l o
ol &2 KA
_A._WM_H
=
K~ Lo KF-

OF

4:5:6 (

e
=

o| g4 Hlg =0

=), ZIEL ...

F

-
o
d

OO, HHZ(ZO

ot7]9| HIE -

i

-
o}
| W—

F== F20f 2T )

MZ22AC

74
-1

=)
(A

KIO =1

‘g
o0
=R

M st
-1 d
, R

2212|718 (&
A7



=X AD2Y
http://www.mathland.pe.kr/

http://chaos.inje.ac.kr/Alife/aporia_pytha
goras.htm

http://www.mathlove.com/

http://csone.kaist.ac.kr/~chopin/music/w
ritings_music/xenakis/rationalism.txt

http://www.konkuk.ac.kr/HOME/Math/pr
ojectB/students/Z=gt 1 X|
/hana2/hana2 5.htm



=K:
http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=228&conte
nts id=16616



http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=22&contents_id=16616
http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=22&contents_id=16616
http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=22&contents_id=16616
http://navercast.naver.com/contents.nhn?rid=22&contents_id=16616
http://navercast.naver.com/author_contents_list.nhn?acknowledgeType=author&acknowledgeId=au962
http://navercast.naver.com/author_contents_list.nhn?acknowledgeType=provider&acknowledgeId=pv30
http://math.dongascience.com/

3 o ol
0 5 W
OI_M_I.._lnﬂ
ﬁA_EmM o
m_-ﬂm_._._.
H
o_emo
-T T
Nz 160
ojn Hr o L
o0 LH o_:_|_4_|
_H_._ = _._._o 10
ol W <
o T o7 I
K = <1 u_nqu
o Mo
©omon L
< {] KH
ol gy Uk <]
< 0 ™

*@ Jules Antoine Lissajous , 2|AlF =M (Courbe de Lissajous)


http://dic.search.naver.com/search.naver?sm=ncc_clk&where=kdic&ie=utf8&query=%EC%A5%98+%EB%A6%AC%EC%82%AC%EC%A3%BC
http://dic.search.naver.com/search.naver?sm=ncc_clk&where=kdic&ie=utf8&query=%EC%A5%98+%EB%A6%AC%EC%82%AC%EC%A3%BC
http://dic.search.naver.com/search.naver?sm=ncc_clk&where=kdic&ie=utf8&query=%EC%A5%98+%EB%A6%AC%EC%82%AC%EC%A3%BC
http://dic.search.naver.com/search.naver?where=kdic&sm=ncc_clk&query=%EB%A6%AC%EC%82%AC%EC%A3%BC+%EB%8F%84%ED%98%95&site=&ie=utf8
http://dic.search.naver.com/search.naver?where=kdic&sm=ncc_clk&query=%EB%A6%AC%EC%82%AC%EC%A3%BC+%EB%8F%84%ED%98%95&site=&ie=utf8
http://dic.search.naver.com/search.naver?where=kdic&sm=ncc_clk&query=%EB%A6%AC%EC%82%AC%EC%A3%BC+%EB%8F%84%ED%98%95&site=&ie=utf8

[Z] E2|AtFE ZM(Courbe de Lissajous)2 x, yZt &

7t /140| CHE Atel 5 MQ Z4HO|C}. LiChL Y 2L Q
X|(Nathaniel Bowditch)2| 0| & & LA B LC|X|=xM ’
(Bowditch) 0|2} 11 & tC}.

Lissajous Curve
C(t)=(x(t) , y(t)) , x = Asin(at+d), y = Bsin(bt),
(A,B,a, b, &6 = &%)
Jules Antoine Lissajous
1815 O|=o| =5tX} LiCtL| ¥ HC|X|(Nathaniel
Bowditch)7} XS = Mo, 1857~58H =atA Q|

+atxt & ZEOF 2| ALFE( Jules Antoine Lissajous ,

1822-1880) 7} S2XMOZ 0| TMES AL},

Nathaniel Bowditch
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